

薛埠镇： 聚焦“三区”联动 全力推动高质量发展取得新突破

本报记者 李蕾 王小俊



目标与定位

围绕金坛西部的“经济发展重镇,对接南京门户”发展定位,聚焦“园区、镇区、景区”联动,从高质量发展内涵出发,围绕今年跨入“百亿元俱乐部”目标,在推进项目、服务企业、破解制约等方面形成了系统性的解决方案。

2019年主要经济指标目标任务



薛埠镇镇长 宗华交流发言

举措与行动

明晰定位谋规划。编制薛埠镇重点产业发展规划,明确产业定位。结合茅山地区农产品特色资源,引进研发功能性饮料、生物医药等“接一连三”工业项目,着力构建“1+3”产业发展格局。

拓展渠道严把关。着力引进一批“三新一特”产业链、行业“隐形冠军”以及高科技、高附加值、高税收等“三高”类科技型企业。突出科技含量、亩均产出、资源节约和贡献程度,坚决杜绝高污染、高耗能、低产出的“重”项目,倒逼项目的高质量。

建好平台促落地。启动茅山科创园规划编制前期工作,结合薛埠实际,探索“工业地产”模式,切实将茅山科创园打造成承载优质项目、高新项目的新载体。

突出服务好项目落地各环节,推进项目实施全过程“保姆式”服务,切实提高签约项目开工率、续建项目竣工率、竣工项目达产率。

打造品牌引人才。以茅山科创园为核心,打造茅山地区创新提升品牌,集聚更多优质资源要素向科创园和创新型企业倾斜。充分发挥政策解读会效用,落实优惠政策,吸引更多高层次人才落户薛埠,为薛埠未来发展提供不竭动力。

破题攻坚促融合。推动重点项目配套设施建设,扎实推进乡村振兴、生态文明建设各项工作。加快落实资金、土地等各要素保障,扎实推进土地复垦工作,为全区资源保障持续贡献力量。

项目速递



2018年,奥托立夫(江苏)汽车安全零部件有限公司共计销售安全气囊用气发生器2亿个,销售范围辐射至亚太、欧洲等10多个国家和地区,金坛工厂已成为奥托立夫亚太区最大的气体发生器制造基地。

成立于2013年的奥托立夫(江苏)汽车安全零部件有限公司,一直以来坚持“质量为本,创新为先,

以实力铸就品牌”的发展理念,5年内,开票收入从2013年的2亿元跃升至2018年的18亿元。不断追求创新是奥托立夫保持在汽车被动安全系统领先地位的“金手指”,每年该公司都会将销售的近8%作为科研创新经费,运用于新产品、新技术研发创新。如今,奥托立夫后发优势逐步显现,开票销售收入年均增幅趋于稳定,2019年有望冲刺20亿元。

我们承诺

我们将站在薛埠发展的历史潮头,准确把握全区加快发展的时代机遇,坚决贯彻落实区委常委会集体调研薛埠镇工作精神,围绕全区“一新一两高”发展要求和“两个加快创新提升年”活动,全力以赴推动薛埠镇两个加快取得新突破,主要经济指标再上新台阶。



金旺智能亮相第二届中国国际农用化学品及植保展览会

本报讯 3月5日,第二届中国国际农用化学品及植保展览会在上海国际博览中心开幕。金旺智能携公司自主研发的各类智能化农化制剂包装机械亮相,展示出一系列智能农化制剂包装机械产品,包括FXG-2跟随式旋盖机产品和车间改造升级类产品,跟随式旋盖机产品成为本次展会的一大亮点。

金旺智能为了让观展客商更好地了解智能化农化制剂包装机械,此次展会中在产品应用

展示方面创新多多,从机械现场操作展示到现场大型LED屏、从简单的易拉宝到触屏3D动态设备展示系统等等,赚足了观展客商的眼球同时也留下了深刻印象。越南农化企业考察团当场就提出要将智能农化制剂车间带回越南,让自己的企业成为越南当地的标杆企业。

据悉,此次展会参展企业数量和展会规模再创新高,迎来了全球超过30个国家和地区的166家海外企业参展,将近40000人次农化买家前来观展。

从本次展会来看,农化装备及植保器械行业正经历着工业4.0的技术革命,人工智能、系统工程与集成、自动化与控制系统等一系列高新技术成为厂商的卖点,应用于各类制剂企业一体化解决方案已成为市场主流。未来金旺智能将持续致力于智能农化制剂车间研发与推广,为农化制剂企业推出具有高性价比的整体车间技术方案,为全球农化制剂企业提供更多的车间服务。

臧风华

区政务服务中心： 24小时自助服务区投入使用

本报讯 日前,区行政审批局24小时自助服务区正式投入使用,开启了政务服务24小时“不打烊”模式。

自助服务区打破了原有的“上下班”时间,全天候开放办理业务,采取独立的监控系统值班人员24小时值守,最大化保障办事群众安全。只要按照自助终端机器上简单明了的操作指引,就可“点菜”下单。记者在现场观察到,陆续有不少市民前来办理事务。推着婴儿车匆匆前来办理交通违章缴费和车辆年检的郭女士,在短短几分钟内,就通过自助办事终端设备顺利完成所有操作。她告诉记者,因

为她的车还没有超过6年,可以免于检测线,所以她直接通过交通自助罚缴机和六年标志免检核发机这两台自助终端设备就完成年检,不需要到车管所再跑一趟了,很方便。

目前,该自助服务区共配置自助办事终端设备4台,其中,公安两台、税务两台,目前可以办理交通违法自助罚缴、六年免检车辆的年检、发票自助认证等业务。区政务办政务服务科相关负责人介绍,目前自助服务区推出了公安和税务两个部门的部分业务,下阶段将逐步向住房公积金、银行信用征信、水电气等业务部门推广,实现便民最大化。左玲

预付卡隐患多 理性消费最关键

本报讯 先存钱,后消费,存得越多,折扣越高,如今,以打折优惠吸引消费者办理预付卡成为不少商家的营销方式。各种美容卡、美发卡、餐饮卡、健身卡等不断出现在我们的消费视野中,但随之而来的问题也日渐显现。

我区市民王先生三年前在某餐饮店就餐,觉得饭店味道还可以,又有充卡打折活动,便充值办了卡。不曾想没多久该店就关门了,而卡里还有两百多元钱没有用完。王先生尝试打过卡背后的固定电话,却怎么也联系不上对方。他得知,这个饭店老板在本地还有另外的餐饮店,但是找过去也见不着老板,店员只是敷衍不愿提供老板电话。现在,王先生手中只剩一张没用

的会员卡和一个打不通的电话号码,“感觉没有什么办法,所幸卡里的钱不多了”。

如王先生这样前脚充值后脚遭跑路的故事,早就不是新鲜事。不少消费者还反映,预付卡消费有些存在“霸王条款”,如不予退换、遗失不补等,可谓是交钱容易退钱难。采访中,记者了解到,相对于银行贷款,发放预付卡是快速收拢资金的有效方式,也省去了银行贷款的利息。消费者协会相关负责人表示,很多商家会利用节日,推出大量优惠措施吸引消费者办理预付卡。这种方式受到商家纷纷效仿,面值也越来越大。各种权责基本都是口头协议,缺乏书面凭证。一旦经营不善,突然关门的情况也

是常见的。预付卡产生的纠纷屡见不鲜,究其原因主要还是法规不健全,又涉及到多个部门,缺乏具体有效的监管,取证方面也存在一定难度,一旦发生损失很难挽回,消费者合法权益难以得到切实保障。

在此提醒消费者,在面临充值优惠诱惑时,要三思而行,不轻信口头宣传。尽量选择信誉良好、规模较大的经营者,办理预付卡时充值金额不宜过大。办卡或消费完毕后,还应保留相关宣传材料、消费凭证,日后若有纠纷可以充分举证。

余月霞



我区集中销毁过期失效疫苗

本报讯 为进一步加强疫苗流通监管、促进疫苗供应工作,切实保障疫苗接种安全,近日,区市场监管局联合区卫健局共同开展过期失效疫苗集中销毁工作。

据统计,本次共集中销毁麻疹、卡介苗衍生物等20多个品种共计12079支疫苗,主要是因有效期到期、破损、储存不当等导致失效的疫苗。当天,工作人员经过认真清点核对,确认无误后,将这批报损疫苗送至光大升达固废处理

有限公司进行专业的无害化处理,确保销毁疫苗不造成环境污染。

此次行动有效防止了过期失效疫苗流入市场,确保疫苗质量和接种安全,为人民群众在用药安全方面构筑起一道坚实的防线。下阶段,区市场监管局、区卫健局将依法履职、主动作为,加强对疫苗的动态监管,确保不让不安全疫苗用于预防接种或流入非法渠道,切实维护人民群众的用药安全。沈玉珊 左玲